

Asigurarea serviciilor de transport aerian de pasageri (rezervare și emiterea biletelor de avion) pentru participanții la activitățile din cadrul proiectului CARIN

I.D.: 37768928

Documente participare:

- 2-CN1013845.zip

Data publicarii	08.08.19	Coduri CPV	60400000-2
Termenul limita pentru depunere:	10.09.19	Pretul estimativ:	1.077.000,00 RON - 1.077.000,00 RON

Descriere: Asigurarea serviciilor de transport aerian de pasageri (rezervarea și emiterea biletelor de avion) pentru participanții la activitățile din cadrul proiectului CARIN, în funcție de necesități și în limita bugetului alocat, după caz, pentru demnitarii, salariații și/sau delegații autorității contractante - clasa economic, clasa business, cu week-end și fără week-end sau altele, după caz. Potrivit Contractului de finanțare nr. 862662/16.05.2019 încheiat între Uniunea Europeană, reprezentată de Comisia Europeană în calitate de finanțator și Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate (ANABI), (denumită în continuare Agenția), în calitate de beneficiar, derulează proiectul „Consolidarea capacității CARIN ca un centru de expertiză prin continuarea dezvoltării rețelei și prin diseminarea celor mai bune practici, prin dezbaterile provocărilor cu care se confruntă profesioniștii în domeniul recuperării creanțelor”, finanțat din fonduri nerambursabile prin Programul „ISPF” 2018 al Comisiei Europene. Proiectul este derulat în parteneriat cu Serviciul Public Federal Justiție din Belgia, (denumit în continuare FOD Justitie) și are ca obiectiv sprijinirea activităților principale ale rețelei CARIN. În cadrul acestui proiect urmează să se organizeze 10 întâlniri ale rețelei CARIN (5 întâlniri ale Grupului de Coordonare CARIN, două întâlniri generale anuale CARIN și două întâlniri tematice cu reprezentanții rețelelor de recuperare a creanțelor), precum și să se asigure participarea unui reprezentant al rețelei CARIN la un număr de 24 întâlniri (14 întâlniri generale anuale ale rețelelor de recuperare a creanțelor de tip CARIN și 10 întâlniri relevante, seminarii sau work-shop-uri). Activitățile proiectului sunt prezentate detaliat în caietul de sarcini.